Grande





Crop

Parsley

Market Segment

Plainleaf

Hybrid

No

Features

- Dark green Italian Plainleaf parsley
- Very large, flat, heavy leaves
- Excellent flavour
- Taller than curled type parsley

Description

GRANDE is a dark green parsley which produces very large, flat heavy leaves and excellent flavour. GRANDE is suitable for year-round use however, it will bolt the same as Italian Plainleaf from mid-late autumn sowings. GRANDE is a good Continental or Italian Plainleaf parsley type.

Cultural Notes: All-year round, the same as Italian Plainleaf, however, it will bolt the same as Italian Plainleaf from mid-late autumn sowings.

The information provided is based on an average of data and observations collected from our trials. Significant variations may occur in the performance due to a range of conditions including cultural/management practices, climate, soil type and geographic location. As a consequence South Pacific Seeds cannot accept any liability as to the accuracy of this information. SEPTEMBER 2020. ACN 002 887 256

Griffith | 02 6962 7333 Brisbane | 07 3393 3766 Melbourne | 03 9770 8441 Perth | 08 9331 6356

www.southpacificseeds.com.au